

欢迎您来到水利部网站! 2022年11月3日 星期四

水利部邮箱用户名

请输入密码

登录

EN | 繁 | 无障碍阅读



中华人民共和国水利部

Ministry of Water Resources of the People's Republic of China

水利易 SQU

欢迎使用水利部智能搜索



确定



机构·

新闻·

政务·

党风廉政

服务·

互动·

数据·

水知识·

监督举报

首页 > 新闻 > 地方水事

新闻

- ▶ 时政要闻
- ▶ 水利要闻
- ▶ 新闻发布会
- ▶ 司局直属
- ▶ 地方水事**
- ▶ 媒体之声
- ▶ 专题报道
- ▶ 网上展厅
- ▶ 视频库

湖北省水利厅调研宜昌市水库除险加固建设工作

2022-10-24 13:40 来源：水利部网站

【字体：大 中 小】



本站讯 10月18日至19日，湖北省水利厅党组成员、副厅长焦泰文带队赴宜昌市调研指导水库除险加固等建设工作，实地走访宜都市熊渡水库、夷陵区西北口水库等除险加固项目，听取了参建单位关于施工进度、质量、安全的汇报，传达了水利部要求加快工程进度、确保按时完成2022年度建设目标的要求。

10月18日下午，调研组一行首先到达枝江市向家垱水库，该水库已于2021年开工实施除险加固，历经大坝坝体及溢洪道加固、防汛仓库维修、管理站房维护等建设，水库病险问题得以解决，安全隐患得到消除，坝容坝貌焕然一新，充分保障了水库的安全运行与效益发挥。其后，调研组来到宜都市熊渡水库除险加固现场，查看了大坝溢洪道施工情况，就资金支付、进度管控等问题与地方党委和参建各方交换了意见。

10月19日上午，调研组一行来到夷陵区西北口水库除险加固现场，查看了灌浆平洞、边坡防护等施工情况，就历次水利部、长江委稽查问题及整改情况与宜昌市水利和湖泊局及参建各方交换了意见。

调研组指出，“十四五”期间，湖北省水库除险加固任务重，宜昌市作为水库大市，项目多、配套资金数额大，能否按期保质保量完成任务，直接影响到湖北省水库除险加固“十四五”目标的完成。2022年受到旱情、疫情的双重影响，部分项目在进度统筹上仍存在不足之处，与水利部下达的任务目标仍存在距离。

调研组强调，水利工程吸纳投资大、产业链条长、创造就业机会多，各级水利主管部门、水利项目参建单位，应切实提高政治站位，做好包括水库除险加固在内的各项水利工程建设，发挥水利工程稳投资、保民生、促就业的积极作用。

调研组要求，各级水利主管部门、项目法人单位要紧盯年度目标、把握时间节点，加强项目统筹，在保障供水安全的前提下，积极调度资源，为工程如期完成创造条件；各参建单位要倒排工期，再加措施、再加力度，保质保量完成年度建设任务。

宜昌市水利和湖泊局及厅水库处有关负责同志参加调研。

作者： 责编： 杨柳

扫一扫在手机端打开当前页面



访问量统计 | 排行榜 | 网站声明 | 网站地图

京ICP备14010557号 ©中华人民共和国水利部版权所有 主办：水利部办公厅 承办：水利部信息中心

水利部总机：010-63202114 网站联系电话：010-63202558 地址：北京市西城区白广路二条2号

政府网站标识码：bm20000001 京公网安备11040102700040号 投稿信箱：webmaster@mwr.gov.cn



水利部官网